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Assunto: Assunto: ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAMATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM

 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, de forma híbrida, às quatorze horas e dez minutos, teve 

início a primeira reunião ordinária do Conselho de Campus, do Campus Cubatão. A transmissão pela rede youtube não 

pode ser iniciada por problemas técnicos ocorridos na rede RNP. O presidente do Concam, professor-diretor Artarxerxes 

Tiago Tácito Modesto colocou em votação a Ata da 6ª Reunião Extraordinária do Concam, que foi aprovada por 

unanimidade (12 votos SIM). Passamos para a Ordem do Dia. O Presidente deu posse aos novos Conselheiros (conforme 

aprovado no novo regulamento do Concam - nº 09/2022). Em votação para a posse da Representante da Sociedade Civil: 

Maria Edna de Araújo, por 12 votos SIM, a votação foi unânime. Tomaram posse: Ana Claudia Oliveira de Almeida 

Nascimento e Claudia Cristina Soares de Carvalho - Representantes da Gestão do Campus Cubatão; Maria Edna de 

Araújo - Representante da Sociedade Civil; Fabrício Lopes (Titular) e Lidiane Goulart Fogaça (suplente) - 

Representantes do Poder Público Municipal; e Juliana Bastos de Oliveira - Representante dos Egressos. O presidente 

salientou que o Concam ainda tem 04 vagas para suplentes dos representantes docentes, 3 vagas para representantes dos 

técnico-administrativos e duas vagas para a suplência dos discentes. O novo Conselheiro Fabrício tomou a palavra 

dizendo que está à disposição para levar as demandas do Campus para a esfera executiva. As Conselheiras Cláudia e Ana 

Cláudia agradeceram pela oportunidade de representar a gestão no Concam. A Conselheira Maria Edna, que faz parte do 

Soroptimistas, colocou-se à disposição do Conselho de Campus e agradeceu dizendo se sentir honrada com o convite. Em 

ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença dos novos empossados. O Conselheiro, professor Coelho parabenizou os 

novos membros. A Conselheira Juliana também agradeceu a todos do Conselho. O presidente nomeou as Conselheiras 

Fabiana, Maju e o conselheiro Júlio para compor a Comissão Eleitoral para preenchimento das referidas vagas do 

Concam. O presidente discorreu sobre o orçamento de 2023, explicando que ele é menor do que o orçamento do ano 

anterior. Disse que teremos impacto nos valores praticados para as bolsas de extensão (que deveriam aumentar para 

R$600,00) mas que inviabilizaria os demais pagamentos do Campus Cubatão. O recurso encontrado para não efetuar 

cortes nas bolsas foi a diminuição da carga horária (de 20h para 15h) por um período menor de tempo. Comentou, ainda, 

sobre a emenda parlamentar do Deputado Ivan Valente que será destinada à aquisição de aparelhos de ar condicionado 

para o Campus. O presidente enfatizou que assim que for possível realizar a recomposição orçamentária, os valores 

rebaixados voltarão aos seus valores anteriores. O Conselheiro Marciel perguntou o que justifica o quase triplo aumento 

de valor pago à telefonia. O presidente explicou que houve abertura de pregão que terminou deserto (não houve 

concorrentes interessados no valor indicado pelo IFSP). O Conselheiro, professor Marciel, se mostrou indignado com o 

valor, dizendo que se trata de um aumento brutal aos cofres de nossa instituição de ensino. A Conselheira Ana Claudia 

disse que a maioria dos Campi não está conseguindo contratar serviços de telefonia por conta dos valores. O Presidente 

disse que não conseguimos melhorar as condições e as empresas telefônicas não se interessam pelo que ofertamos. O 

Conselheiro, professor Marciel lembrou que se trata de empresas privadas que buscam o lucro. A Conselheira Maria 

Edna, complementou a fala dizendo que essas empresas não querem perder os lucros. O Conselheiro, professor Coelho 

indagou sobre o complemento para os alimentos. O Presidente respondeu que, apesar dos alimentos não serem de rubrica 

obrigatória, o Campus Cubatão faz questão de acrescentar valores próprios para incrementar o número de lanches e por 

entendermos que a prioridade são os alunos. Lembrou que estamos sofrendo com a inflação e que aguardamos a 

recomposição orçamentária. Salientou, ainda, que alguns Campi cortaram bolsas mas que o nosso Campus não tem essa 

intenção. O Conselheiro, professor Coelho agradeceu pela explicação. O Presidente falou que estamos em constante 

aprendizagem. O Conselheiro, professor Marciel disse que o valor e o comportamento das empresas de telefonia parece 

estranho. Perguntou o que pensaria o Ministério Público, foi consultado? O presidente disse que o pregão é a forma de 

contratação desse serviço e que as empresas desse setor não se interessaram em fornecer o serviço. Passamos para o 

assunto que trata do PDI 2024-2028. A Conselheira Thalita lembrou que na próxima quarta-feira estará em nosso Campus 

o representante da Comissão Central do PDI que irá conversar com os presentes sobre a elaboração do próximo PDI. 

Disse ser importante a participação da comunidade externa na elaboração do próximo documento e que todos serão bem-



vindos. Passamos para os informes. A Diretora Gisela de Barros Alves Moura reafirmou que todos serão bem-vindos. A 

reunião foi encerrada às quinze horas e treze minutos. Eu, Sergio Roberto Holloway Escobar, Secretário Ad Hoc, redigi a 

presente ata que segue assinada pelo presidente, pelos Conselheiros presentes e por mim.
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